

培养良好习惯 拥抱精彩人生

漯河实验高中举行18岁成人礼仪式

□文/图 本报记者 李林润

升国旗，与家长同行，行感恩礼，宣誓……10月19日，漯河实验高中为高三年级的学生，举行18岁成人礼仪式。

在仪式上，除了传道授业的老师，学校还邀请了学生家长，一起见证孩子“长大成人”。活动在庄严的国歌声中拉开帷幕，学校老师与同学面向国旗行注目礼。

“好的习惯是开启成功的钥匙，它能使我们孜孜以求、克服困难，成就美好的人生。”漯河实验高中负责人以“培养优秀习惯，拥抱精彩人生”为题，给同学们讲述了培养良好习惯的重要性，“我们要严格要求自己，从我做起，从现在做起，从一点一滴的小事做起，



同生们依次通过理想门、习惯门、成人门。

坚持不懈，养成良好习惯。”

随后，同生们依次通过理想门、习惯门、成人门。接着，学生向家长和老师鞠躬，行感恩礼。最后，同学们面向国旗庄严宣誓，并大声诵读了

“漯河实验高中学生行为习惯24字”。

“十八岁，我们要担当我们的责任。我们是家的希望，国家的栋梁。”在走过成人门之后，高三年级学生宋承泽说。

郾城区教育局开展脱贫攻坚大走访活动

10月15日至11月初，按照《区“千名干部大走访”活动实施方案》，郾城区教育局主要负责领导带领局班子成员、股室负责人、驻村“第一书记”，分别组成工作队深入分包的镇村开展“千名干部大走访”活动，访民情、听民意、解民困、聚民心。

活动中，区教育局工作队深入分包的新店镇庄店村、合东村、台西村，龙城镇湖西王村、后黄村，商桥镇郭栗庄村，直接进村入户，对建档立卡贫困户和一般农户进行走访，查看对贫困户帮扶措施落实情况，了解广大群众对扶贫工作的建议和诉求。发现和解决群众反映的各类问题，彻底兜清所包村的扶贫底册，做到排查工作全覆盖、无死角，确保各类帮扶政策和措施全面落地落实。

潘范学



这群足球小将真牛

召陵区第四届“区长杯”校园足球联赛自10月17日开赛以来，经过激烈角逐，10月19日冠军诞生。老窝镇果园小学女子足球队夺得冠军，男子足球队获得亚军。

王俊亚 摄



这群师生真有才

在近日举行的第六届“许慎杯”全市师生书法作品展暨第四届篆刻作品展中，召陵区翟庄中心小学包揽多个奖项，并获得“优秀组织奖”。该校学生杨艳坤、教师杨爱军分获小学组和教师组一等奖。

本报记者 李文姣 摄



10月18日，河南省实验学校漯河学校在东外滩银河湾举行秋游活动。孟慧珠 摄



10月18日，源汇区泰山中路小学开展研学旅行社会实践活动。李彩霞 李金萍 摄



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



日前，郾城区教育局主办的“小学语文统编教材教学研讨”活动在许洼小学举行，全区各校四、六年级的200余名语文老师参加。栗学军 摄



近日，源汇区五一路小学举办青年教师优质课比赛活动。曹慧恩 摄



10月21日，郾城小学开展“用心，让节约无处不在”活动。陶光华 关丽娟 摄



近日，临颍县颍川学校组织志愿者们开展志愿清扫活动。刘纪彪 摄